

从党恩说不完 放牛娃成为大学生



廖敏

★91岁
★党龄73年

广东廉江人，1930年11月出生。因家里贫穷13岁给地主放牛当长工。

1947年3月我参加粤桂边人民解放军新编第三团当警卫员，1948年加入中国共产党。1951年到中山大学为培养干部成立的“工农中学”学习，后考入武汉水运工程学院，参与南北大运河工程调研工作。1964

年赴越南参加抗美援越工作。1980年调广东省外经贸委进出口管理处工作，1990年离休。

感言：回顾我的一生，是党把我从一个放牛娃培养成为一个大学生、国家干部，党的恩情说不完。



肖耀堂

★89岁
★党龄68年

1932年生于广东省兴宁县（现改为兴宁市）。1949年9月参与追歼国民党胡琏兵团残部外围阻击战，10月经组织批准，回到官陂村组织训练民兵任队长。1965年任惠东县委副书记、师范学校党委书记、县委书记等职。后任广东省委统战部部长、广东省政协副主席等职。2002年离休后继续担任广东省老区建设促进会第一副会长、广东中华诗词学会会长

等，著有《肖耀堂诗稿》。

感言：入党时就是想一心一意为人民服务，一生做好事。今逢建党百年华诞，赋七律致贺：烽烟百载路迢迢，地覆天翻青史豪。万里长征惊鬼蜮，八年抗战斩倭魔。兴邦革弊东风劲，开放波连涌大潮。淡定从容看世界，高擎圆梦战旗飘。



杨孟

★90岁
★党龄72年

1931年出生，1949年加入中国共产党。

我在番禺师范就读期间，由地下党同志介绍参加禺南游击队，先后在禺南东区、西区开展武装斗争活动，后来担任禺南西区钟村片武工队负责人。我是解放市桥时最早进入市桥的先头部队战士，是解放市桥的见证人，当年年仅18岁。

1958年转业地方后，曾任番禺机关党委副书记、计生办主任、老干部局局长

等职。1992年离休，之后做义工继续工作，历任番禺老游击战士联谊分会常务副会长、会长，积极促进当地政府对老区村建设的投入、推动建设红色文化教育基地等。

感言：从1949年我加入中国共产党那一天起我就下定决心，一辈子跟党走，不怕牺牲，奋斗终身。这是我的初心，也是我牢记的使命。